
  ATA DA 189ª SESSÃO –151ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 
 

 

Ata da centésima octogésima nona sessão, centésima qüinquagésima primeira sessão ordinária, 

segundo biênio, sétima Legislatura. Aos vinte e dois dias do mês de Agosto de dois mil e 

dezesseis, às oito horas e quinze minutos, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo 

– Baruk”, nesta cidade de Cláudia-MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os 

vereadores todos presentes. A presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador 

Fernando José Anderle – Fernando Leitão, que estando composta a mesa convidou a vereadora 

Eliandra Sabo para fazer leitura de versículo da Bíblia.  Após passou a votação das atas da 

trigésima sétima sessão Extraordinária e centésima quadragésima nona e centésima 

qüinquagésima sessões, que foram aprovadas por unanimidade e assinadas. A seguir o presidente 

solicitou a vereadora Eliandra Sabo para fazer leitura das correspondências. Após as leituras o 

presidente abriu um espaço para o uso da palavra no pequeno expediente. Não havendo o uso da 

palavra no pequeno Expediente, o presidente solicitou ao secretário Eloi para tomar as 

assinaturas dos vereadores no livro de registro de presenças passando a seguir a ordem do dia.  O 

presidente solicitou a vereadora Eliandra Sabo para fazer leitura do projeto de lei zero trinta, de 

autoria do executivo, que Autoriza o Poder Executivo a Expandir o Perímetro Urbano do 

município de Cláudia-MT. e dá outras providências. (Chácaras 30 a 48 ao longo da MT-423 e 

Imóvel: Lotes108 e 394). Após a leitura o presidente solicitou ao vereador Benézio dos Santos 

para fazer leitura do parecer zero vinte e nove de autoria da comissão Mista de Justiça e 

Finanças, favorável a aprovação do projeto, e requer a dispensa dos interstícios regimentais da 

casa para discussão e votação única do projeto, tendo em vista a urgência da matéria. Após a 

leitura o presidente passou a discussão e votação do parecer e após do projeto de lei, sendo 

ambos aprovados por unanimidade, sendo o projeto zero trinta aprovado em primeira e ultima 

votação. A seguir o presidente solicitou ao vereador Marciel para fazer leitura do projeto de lei 

zero trinta e um, de autoria do executivo, que Revoga o Artigo 1º da Lei nº 591, de 11 de 

novembro de 2015 e Altera dispositivo da Lei nº 473, de 24 de Abril de 2013, a qual dispõe 

sobre o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Cláudia/MT. e dá outras 

providências. (Nova Alíquota será de 19,57%). Após a leitura o presidente solicitou ao vereador 

Arnaldo França para fazer leitura do parecer zero trinta de autoria da Comissão Mista de Justiça 

e Finanças, favorável a aprovação do projeto, e requer a dispensa dos interstícios regimentais da 

casa para discussão e votação única do projeto, tendo em vista a urgência da matéria. Após a 

leitura o presidente passou a discussão e votação do parecer e após do projeto de lei, sendo 

ambos aprovados por unanimidade, sendo o projeto de lei zero trinta e um aprovado em primeira 

e ultima votação. Após o presidente solicitou ao vereador Juarez Petrucci para fazer leitura do 

projeto de lei complementar zero cinco, de autoria do executivo, que “Institui o Plano Diretor de 

Cláudia, Estabelece Diretrizes para o desenvolvimento da Cidade e dá outras Providências 

Relativas ao Planejamento e à Gestão do Território, nos Termos da Lei Federal nº 10.257/2001 – 

Estatuto da Cidade.” Após a leitura o presidente solicitou a vereadora Lídia de Vargas para fazer 

leitura do parecer zero trinta e dois de autoria da comissão Mista de Justiça e Finanças, favorável 

a aprovação do projeto. Após a leitura o presidente passou a discussão e votação do parecer e 

após do projeto de lei complementar, sendo ambos aprovados por unanimidade, sendo o projeto 

de lei complementar zero cinco aprovado em primeira votação. Na seqüência o presidente 

solicitou ao vereador Edson Moreira para fazer leitura do projeto de lei complementar zero seis, 

de autoria do executivo, que “Dispõe sobre o Código de Obras e Edificações do Município de 

Cláudia e dá outras Providências.” Após a leitura o presidente solicitou ao vereador Amaral para 

fazer leitura do parecer zero trinta e três de autoria da comissão Mista de Justiça e Finanças, 



favorável a aprovação do projeto. Após a leitura o presidente passou a discussão e votação do 

parecer e após do projeto de lei complementar, sendo ambos aprovados por unanimidade, sendo 

o projeto de lei complementar zero seis aprovado em primeira votação. Dando continuidade o 

presidente solicitou ao vereador Benézio dos Santos para fazer leitura do projeto de lei 

complementar zero sete, de autoria do executivo, que “Dispõe sobre  o Parcelamento do Solo 

para Fins Urbanos no Município de Cláudia e dá outras Providências.” Após a leitura o 

presidente solicitou a vereadora Eliandra Sabo para fazer leitura do parecer zero trinta e quatro 

de autoria da comissão Mista de Justiça e Finanças, favorável a aprovação do projeto. Após a 

leitura o presidente passou a discussão e votação do parecer e após do projeto de lei 

complementar, sendo ambos aprovados por unanimidade, sendo o projeto de lei complementar 

zero sete aprovado em primeira votação. A seguir o presidente solicitou ao vereador Arnaldo 

França para fazer leitura do projeto de lei complementar zero oito, de autoria do executivo, que 

“Define as Áreas Urbanas do Município de Cláudia  e dá outras Providências.” Após a leitura o 

presidente solicitou ao vereador Marciel para fazer leitura do parecer zero trinta e cinco de 

autoria da comissão Mista de Justiça e Finanças, favorável a aprovação do projeto. Após a leitura 

o presidente passou a discussão e votação do parecer e após do projeto de lei complementar, 

sendo ambos aprovados por unanimidade, sendo o projeto de lei complementar zero oito 

aprovado em primeira votação. A seguir o presidente solicitou a vereadora Lídia de Vargas para 

fazer leitura do projeto de lei complementar zero nove, de autoria do executivo, que “Dispõe 

sobre o Sistema Viário do Município de Cláudia e dá outras Providências.” Após a leitura o 

presidente solicitou ao vereador Juarez Petrucci para fazer leitura do parecer zero trinta e seis de 

autoria da comissão Mista de Justiça e Finanças, favorável a aprovação do projeto. Após a leitura 

o presidente passou a discussão e votação do parecer e após do projeto de lei complementar, 

sendo ambos aprovados por unanimidade, sendo o projeto de lei complementar zero nove 

aprovado em primeira votação. Sendo estas as matérias para a ordem do dia o presidente passou 

as explicações pessoais. Não havendo mais o uso da palavra a princípio o presidente solicitou 

que poderão fazer o uso da palavra após breve intervalo. Após  o Presidente Fernando Leitão 

agradeceu a presença dos vereadores, funcionários, imprensa e munícipes em geral após declarou 

encerrada esta Sessão Ordinária. Eu, Eloi Muck, Diretor da Secretaria Administrativa, fui 

presente e lavrei a presente ata que depois de apreciada e votada, vai assinada pelo presidente e 

vice, primeiro secretário e por mim. Sala das Sessões Câmara Municipal de Cláudia, Estado de 

Mato Grosso.    


